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АНОТАЦІЯ КУРСУ 

 

      Початок другого тисячоліття характеризується глобалізацією суспільного ро-

звитку, зближенням націй, народів, держав, освітніх систем, відбувається перехід 

людства від індустріальних до науково-інформаційних технологій, які значною 

мірою базуються на інтелектуальній власності, знаннях і обумовлюються рівнем 

наукового потенціалу країни.  

      Розвиток України має визначатися у загальному контексті європейської інте-

грації з орієнтацією на фундаментальні цінності загальносвітової культури. Ре-

формою вищої освіти передбачається перехід до динамічної ступеневої підготов-

ки фахівців, запровадження двоциклової підготовки (бакалаврат, магістратура), 

оволодіння ними сучасними інноваційними технологіями.  

    Досягнення цієї мети потребує модернізації теоретико-методичних засад ви-

щої освіти, підготовки нової джерельної бази науково-методичного забезпечен-

ня.  

      Вища психологічна і педагогічна освіта виконує особливу, ключову функцію 

у формуванні сучасної людини, її інтелектуального та духовного потенціалу. 

Стратегія розвитку сучасного українського суспільства в умовах соціально-

економічних реформ об‘єктивно потребує підвищення вимог до освітньої систе-

ми та професійної підготовки фахівців високої кваліфікації.  

      Перехід педагогічної школи до ступеневої системи освіти передбачає онов-

лення змісту педагогічної освіти аспірантів, а також розробки змісту, форм і ме-

тодів педагогічної підготовки  аспірантів як фахівців найвищого кваліфікаційно-

го рівня, котрі в майбутньому поновлять склад науковців з різних галузей науки 

та викладацький корпус вищих навчальних закладів, спеціалізованих середніх 

навчальних закладів із поглибленим вивченням окремих предметів, гімназій, лі-

цеїв, коледжів.  

      Основним критерієм роботи навчального закладу є рівень підготовленості 

випускників, раціональне поєднання теоретичних знань з умінням застосовувати 

їх на практиці, що означає потребу вести пошук ефективних форм і методів на-

вчання, удосконалення навчальних планів, програм, розробку навчально-

методичних посібників.  

      Процес підготовки нової генерації науковців, здатних позитивно впливати на 

суспільний розвиток, потребує зростання якості знань, збереження національної 

культури, докорінного оновлення професійно-педагогічної підготовки виклада-

чів вищих навчальних закладів.  

      Вивчення психології і педагогіки вищої школи – важлива умова формування 

загальної та психолого-педагогічної культури викладача вищого навчального за-

кладу будь-якого профілю, оскільки    предмет озброює знаннями про процеси 

розвитку теорії та практики виховання і навчання студентів, сприяє становленню 

світогляду, педагогічного професіоналізму.  

Дисципліна вивчається у другому семестрі  першого   курсу навчання 

здобувачів ступеня доктора філософії. Її освоєння забезпечить отримання 

аспіратом компетентностей і компетенцій, необхідних як при написанні 
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дисертаційної роботи і її захисті у спеціалізованій вченій раді, так і для 

використання в професійній діяльності майбутнього доктора . 

Обсяг курсу – 3 кредити (90 год.). Він передбачає 40 год. аудиторної 

(20 год. лекцій і 20 год. практичних занять) та 50 год. самостійної роботи. Під-

сумковий контроль – залік.  

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

      Метою дисципліни «Психологія і педагогіка вищої школи»   є підготовка  ас-

пірантів до: виконання обов‘язків викладача вищого навчального закладу; прове-

дення науково-пошукової роботи та до керівництва дослідницькою роботою сту-

дентів; організації навчально-виховного процесу у ЗВО та професійної освіти. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є  

- ознайомлення  аспірантів з основами науки психології і педагогіки, історією та 

дидактикою вищої школи;  розгляд  шляхів  розвитку  психології і педагогіки 

вищої освіти в Україні та за її межами, концептуальні моделі університетської 

освіти, з'ясування сутності  ідеї університету як інноваційного закладу;  навчання   

організації  навчально-виховного  процес у вищій школі, налагоджування взає-

модії   на засадах  суб’єкт-суб’єктного відношення до студентів, застосовування  

сучасних технологій, методів, форм, засобів навчання і виховання;  

 

У результаті навчання здобувач ступеня доктора філософії набуде компе-

тентностей: 

Інтегральна компетентність: 

- Здатність розв’язувати комплексні проблеми та продукувати інноваційні нау-

кові ідеї в процесі професійної діяльності, проводити оригінальні самостійні 

наукові дослідження, пов’язані зі сферою будівництва та цивільної інженерії, 

здійснювати науково-педагогічну діяльність.  

Загальні компетентності:  
‑  Здатність саморозвиватися і самовдосконалюватися протягом життя, усвідо-

млювати відповідальність за навчання інших.  

‑  Здатність оцінювати соціальну значимість результатів своєї діяльності, нести 

соціальну відповідальність за результати прийняття стратегічних рішень.  

‑  Лідерство та здатність як до автономної так і до командної роботи під час ре-

алізації проектів. 

Фахові компетентності:  
- Спроможність спілкуватись на належному фаховому рівні, обговорюючи 

проблеми будівництва в діалоговому режимі в різномовному середовищі. 

Програмні результати вивчення дисципліни: 

- Знання законодавчого та нормативно-правового забезпечення вищої осві-

ти, дидактичних основ викладання у вищій школі. Знання специфіки науково-

педагогічної діяльності викладача вищої школи. Знання та вміння використо-

вувати інноваційні методи навчання. 
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- Спланувати та реалізувати на практиці оригінальне самостійне наукове 

дослідження, яке має наукову новизну, теоретичну і практичну цінність та 

сприяє розв’язанню значущих проблем в сфері будівництва та цивільної ін-

женерії з дотриманням належної академічної доброчесності. 

- Розробити оригінальний практичний курс для студентів з фахової дисци-

пліни, враховуючи сучасний стан наукових знань, особисті дослідницькі на-

вички та результати індивідуальних досліджень.  

- Вміти доступно, на високому науковому рівні доносити сучасні наукові 

знання та результати досліджень до професійної та непрофесійної спільноти.  

- Володіти навичками усної і письмової презентації результатів власних до-

сліджень рідною та іноземною мовами, у тому числі у фахових публікаціях у 

вітчизняних та закордонних спеціалізованих виданнях, захищати результати 

досліджень перед широкою науковою спільнотою. 

- Координувати роботу дослідницької групи, вміти організовувати колек-

тивну роботу та керувати людьми, самостійно приймати рішення.  

- Здатність відповідально ставитись до виконуваної роботи та досягати по-

ставленої мети з дотриманням вимог професійної етики, зокрема враховувати 

авторське право та норми академічної доброчесності при проведенні науко-

вих досліджень, презентації їх результатів, проявляти креативність та наполе-

гливість щодо вирішення поставлених наукових завдань, здатність до безпе-

рервного саморозвитку та самовдосконалення.  

  

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни (зміст) 

 

Тема 1 . Основи психології вищої школи,  предмет, завдання і методи 

психології вищої школи. 

Тема 2. Психологічні основи організації  пізнавальної діяльності у 

навчальному процесі. 
Тема 3. Психологічні основи мислення,  уяви  та уваги   у навчальному 

процесі. 

Тема 4. Емоційно –вольова регуляція діяльності. Мотивація особистості. 

Тема 5. Розвиток конкурентоспроможної  особистості  та життєві кризи. 

Тема 6. Система вищої освіти в Україні, тенденції та перспективи 

розвитку. 

Тема 7. Дидактика вищої школи 

Тема 8. Технології і методи навчання у вищій школі. 

Тема 9. Педагогічні основи розвитку, соціалізації та виховання особи-

стості. 

Тема 10. Основи управління у вищій школі. Специфіка  професійно-

педагогічної діяльності викладача вищої школи. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ 

Формат курсу 

Вивчення дисципліни «Психологія і педагогіка вищої школи» відбувається 

у формі навчальних аудиторних занять, під час яких аспіранти отримують необ-
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хідні знання (лекції, практичні заняття, консультацій) та виконання самостійної 

роботи в поза аудиторний час.  

Вкладанні лекційного матеріалу відбувається у формі лекцій-бесід і лекції-

візуалізації. Лекція-бесіда забезпечує безпосередній контакт викладача з аудито-

рією і дає змогу привернути увагу слухачів до найбільш важливих питань теми 

лекції, визначити у процесі діалогу особливості сприйняття навчального матеріа-

лу. Лекція-візуалізація – візуальна форма подачі лекційного матеріалу з розгор-

нутим або коротким коментуванням візуальних матеріалів, що переглядають те-

хнічними засобами навчання.  

При проведенні практичних занять передбачено поєднання таких форм і 

методів навчання, як виконання індивідуального завдання та дискусія. 

Допускається проведення лекцій і практичних занять з використанням дис-

танційних методів навчання.  

Консультації здійснюються у відведений для цього час, який доводиться до 

аспірантів на початку семестру. Вони, зокрема, використовуються для презента-

ції виконаних аспірантом завдань у разі його відсутності на заняттях.  

Самостійна робота передбачає виконання завдань практичного характеру, 

передбачених програмою курсу, що не завершені чи не можуть бути виконані в 

рамках аудиторних занять, самостійне вивчення окремих питань.   

Аспіранти працюють з друкованим інформативним матеріалом або з мате-

ріалом мережі Інтернет, виконують усні та письмові завдання, виступають з до-

повідями і презентаціями, підготовленими індивідуально. Програмою передба-

чено виконання завдань, пов’язаних з темою дисертаційного дослідження аспі-

ранта.  

Аспіранти повинні інформувати викладача про неможливість відвідати за-

няття. Відпрацювання пропущених занять здійснюється згідно з «Положенням 

про порядок відпрацювання студентами Львівського національного аграрного 

університету пропущених лекційних, практичних, лабораторних та семінарських 

занять». Аспірант представляє опрацьований практичний матеріал (виконане за-

вдання) з відповідної теми. 

Організація навчального процесу передбачає дотримання вимог академіч-

ної доброчесності. Письмові роботи аспірантів повинні відображати їх власні мі-

ркування, результати здійснених ними досліджень. Порушеннями академічної 

доброчесності під час вивчення дисципліни вважаються: академічний плагіат, 

фальсифікація, списування, обман, хабарництво, необ’єктивне оцінювання. Ви-

явлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі аспіранта є підс-

тавою для її незарахування викладачем.  

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Основи психології вищої школи,  предмет, завдання і методи 

психології вищої школи. 
 Основні підходи до визначення історичних етапів розвитку психологічної науки.  

Предмет і завдання  сучасної психології.  Методи психології 

 Завдання психології вищої школи  на сучасному етапі  реформування освіти в 
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Україні та її зв'язок з іншими науками 

 

Тема 2.Психологічні основи організації  пізнавальної діяльності у 

навчальному процесі. 

 Поняття діяльності.  Психологічна структура діяльності.  Відчуття, сприйняття, 

увага.  Формування знань, навичок і вмінь 

 

Тема 3.Психологічні основи мислення,  уяви  та уваги   у навчальному 

процесі. 

 Характеристика психологічних основ мислення.   Форми мислення та його 

різновиди. Індивідуальні особливості мислення.  Характеристика психологічних 

основ  уяви.  Характеристика психологічних основ уваги. 

 

Тема 4.  Емоційно –вольова регуляція діяльності. Мотивація особистості. 

 Емоції та почуття , емоційне реагування.  Характеристика почуттів. 

 Емоційно-вольова регуляція діяльності.  Мотивація особистості. 

 

Тема 5. Розвиток конкурентоспроможної  особистості  та життєві кризи. 

 Розуміння поняття    «конкурентоспроможна особистість».  Психологічні основи 

розвитку інтегральних характеристик  конкурентоспроможної особистості.  

Життєві  кризи  особистості.  Типи криз особистості та їх подолання. 

 

Тема 6. Система вищої освіти в Україні, тенденції та перспективи 

розвитку. 

 Сучасний освітній простір і місце у ньому вищої  освіти.  Характеристика  

сучасного   освітнього  простору і місце у ньому   вищої освіти. 
           Сучасні концепції розвитку вищої освіти. Поняття академічної доброчес-

ності у сфері вищої освіти. 

 

  Тема 7. Дидактика вищої школи. 

           Предмет і об’єкт дидактики вищої школи. Зміст освіти у вищій школі. 

Закони і закономірності навчання у вищій школі. Дидактичні принципи. 

Лекція як провідна форма організації навчання у вишій школі, методика її 

підготовки та проведення.  Основні форми організації у вищій школі. 

 

Тема 8. Технології і методи навчання у вищій школі. 

Освітні технології у вищій школі Поняття педагогічної технології 

Технології навчання у сучасній вищій школі.  Сутність методів навчання. 

Проблема класифікації методів навчання  та алгоритм їх вибору. 

 
Тема 9. Педагогічні основи розвитку, соціалізації та виховання особистості. 

 Розвиток і соціалізація особистості  як педагогічна проблема. 

Виховання і формування особистості.   Самовиховання у структурі процесу 

формування особистості. 
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Тема 10.  Основи управління у вищій школі. Специфіка  професійно-

педагогічної діяльності викладача вищої школи. 
 Основні поняття теорії педагогічного менеджменту.   Загальна характеристика 

принципів і функцій педагогічного менеджменту. Особливості діяльності викла-

дача ЗВО.   Професійно-педагогічне спілкування й типологія особистості викла-

дача вищої школи. Педагогічна культура та педагогічна майстерність викладача 

вищої школи.   Педагогічна техніка викладача вищої школи. Профілактика синд-

рому професійного вигорання. Академічна доброчесність і формування іміджу 

викладача і науковця у їх професійній діяльності. 

 

 

 

 

 

 

Програма практичних  занять 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 
 

Рік підготовки 1 Семестр 2 
 

1 
Тема 1. Основи психології вищої школи,  предмет, завдан-
ня і методи психології вищої школи. 2 

2 
Тема 2.  Психологічні основи організації  пізнавальної ді-

яльності у навчальному процесі. 
 

 

 

2 

3 
Тема 3.Психологічні основи мислення,  уяви  та уваги   у 

навчальному процесі. 
2 

4 Тема 4.  Емоційно –вольова регуляція діяльності. Мотива-

ція особистості. 
2 

5 
Тема 5. Розвиток конкурентоспроможної  особистості  та 

життєві кризи. 
2 

6 Тема 6. Система вищої освіти в Україні, тенденції та перс-

пективи розвитку. 
2 

7 Тема 7. Дидактика вищої школи. 2 

8 
Тема 8. Технології і методи навчання у вищій школі. 

2 

9 
Тема 9. Педагогічні основи розвитку, соціалізації та вихо-
вання особистості. 

2 

10. 

Тема 10.  Основи управління у вищій школі. Специфіка  

професійно-педагогічної діяльності   викладача вищої 

школи. 
2 
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Завдання для самостійного вивчення в рамках дисципліни 

 
 Теми винесені на самостійне вивчення (50 годин) 

№ 

з/п 

Назва теми 

1 Психологічні особливості психічних процесів у юнацькому віці. 

2 Соціально-рольове визначення студентів. 

3 Мотивація діяльності студента і викладача. 

4 Психологічні засади управління навчальним процесом у ВНЗ. 

5 Емоційно-вольова сфера особистості студента. 

6 Психологія особистості і діяльності викладача вищої школи 

7 Психологічний аналіз конфліктів у педагогічній взаємодії, шляхи їх запобі-

гання та вирішення. 

8 Психологія виховання студентської молоді. 

9 Соціальна психологія студентської групи. 

10 Основи національного виховання студентської молоді. 

                                                                                       Разом 50 годин 

 

Засвоєння питань для самостійного вивчення оцінюється під час поточного 

контролю теми на відповідному занятті. 

 

СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Теми 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усьо-

го 

у тому числі 
усьо-

го 

у тому числі 

лекції практ. 
самост. 

робота 

заняття з 

викладачем 

самост. 

робота 

 Рік підготовки 1  Семестр 2 Рік підготовки 1  Семестр 2 

Тема 1.  9 2 2 5 9 4 5 

Тема 2.  9 2 2 5 9 4 5 

Тема 3. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 4. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 5. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 6. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 7. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 8. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 9. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 10. 9 2 2 5 9 4 5 

Усього 

годин  
90 20 20 50 90 40 50 

 

 

 



10 

  

Методи контролю 

Для перевірки рівня засвоєння аспірантом матеріалу з наведеної дисциплі-

ни та сформованості в нього компетентностей застосовується комплекс методів 

контролю: 

1. Усне опитування (фронтальне, індивідуальне). 

2. Перевірка виконаних в аудиторії та поза аудиторією робіт (підготовле-

них відповідей, виконання практичної роботи, рішення професійних завдань.  

Контроль здійснюється з дотриманням принципів: індивідуальний характер 

перевірки та оцінювання знань, систематичність, об’єктивність, умотивованість 

оцінок, вимогливість, єдність вимог.  

Види контролю: поточний контроль, семестрова атестація (залік).  

Результати навчальної діяльності оцінюються за 100-бальною шкалою. За-

лік виставляється за умови отримання 60 і більше балів як результату підсумку 

балів за засвоєння окремих тем дисципліни: 

 

Т
ем

а 
1
 

Т
ем

а 
2
 

Т
ем

а 
3
 

Т
ем

а 
4
 

Т
ем

а 
5
 

Т
ем

а 
6
 

Т
ем

а 
7
 

Т
ем

а 
8
 

Т
ем

а 
9
 

Т
ем

а 
1

0
 

З
аг

ал
ьн

а 

су
м

а 
б

ал
ів

  

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 100 

Завдання на самостійну роботу (ІПЗ) 

1. Написання творчого проекту. Шкала оцінювання науково-педагогічного 

дослідження у вигляді творчого проекту (машинописний варіант + 

презентація)   

2. Написання реферату. 

3. Аналіз монографій. Передбачає вміння критично аналізувати оригінальний 

текст і зробити висновки щодо його актуальності. Обсяг - 3 сторінки. 

4. Написання психологічної характеристики на студента або викладача. Обсяг 

- до 3 сторінок. 

5. «Лист до автора твору». Ця форма самостійної роботи передбачає 

написання твору вільним стилем. У ньому можна висловити своє наукове й 

емоційне ставлення до конкретного автора книги, статі, наукової праці. 

Обсяг - до 3 сторінок. 

Рекомендована література 

Основна 

 
1.Алексюк А.М. Педагогіка вищої освіти України. Курс лекцій: модульне навчан-

ня: Навч. посіб. – К.: ІСДО,1993.  

2. Алексюк А.М. Педагогіка вищої освіти України. Історія. Теорія: Підручник для 

студ., асп. та мол. викл. ВНЗ. – К.: Либідь,1998.  

3. Андрущенко В. Основні тенденції розвитку вищої освіти на рубежі століть // 

Вища освіта України. – 2001. – № 1. – С. 11 – I7.  
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4. Артемова Л.В. Педагогіка і методика вищої школи: Навчально-методичний 

посібник для викладачів, аспірантів, студентів магістратури. – К.: Кондор, 2008.  

16. Болюбаш Я.Я. Організація навчального процесу у вищих закладах освіти. – 

К.: ВВП «Компас», 1997.  

6.Ортинський В. Л. Педагогіка вищої школи: навч. посіб. / В.Л. Ортинський - К.: 

Центр учбової літератури, 2009. - 471 с. 

7.Педагогіка і психологія вищої школи :навчальний посібник для магістрантів та 

аспірантів аграрних ВНЗ /О.Ф. Євсюков ... [та ін.]. - Харків: ХНАУ ім. 

            В.В. Докучаєва, 2014. - 263 с. 

8. Подоляк Л.Г. Психологія вищої школи: Підручник / Л.Г. Подоляк, В.І. 

Юрченко. - 3-тє вид., випр. і доп. - К.: Каравела, 2011. - 360с. 

9. Чернілевський Д.В. Педагогіка та психологія вищої школи: Навч. Посібник / 

Д.В.Чернілевський, М.І.Томчук. - Вінниця: Вінницький соціально- 

економічний ін-т ун-ту «Україна», 2006. - 402 с. 

Допоміжна 

1. Аносов І.П. Психологічні основи педагогічного спілкування : 

навчальний посібник для„ студентів вищих навчальних закладів /І.П. 

Аносов, С.В. Яремчук, В.В. Молодиченко. - Київ : Інститут сучасного 

підручника, 2007. -271 с. 

2. Артемова Л.В. Педагогіка і методика вищої школи інтерактивні 

технології в курсах навчальних дисциплін : навчально-методичний 

посібник 

/Л.В. Артемова. - К. : Кондор, 2008. - 271 с. 

3. Вирій М.Й. Загальна психологія: Навч. посібник для студ. психол. і 

педагог, спеціальностей / М.Й. Варій. - Львів : Край, 2005. 

4. Вітеицька С.С. Основи педагогіки вищої школи: Підручник за 

модульно- рейтинговою системою навчання для студентів 

магістратури. - К., 2006. - 384 с. 

5. Гура 0.1. Психолого-педагогічна компетентність викладача вищого 

навчального закладу :теоретико- методологічний аспект : монографія / 

О.І. Гура. - Запоріжжя, [б.в.], 2006. - 331 с. 

6. Демиденко В.7С. Психологія вищої освіти: Навчальний посібник для 

магістрантів педагогічних ВНЗ / В.К. Демиденко. - Бердянськ, 2003. 

7. Заїка Є. В. Психологія уваги : теорії, методи дослідження та розвитку : 

навчальний посібник для студентів зі спеціальності «Психологія» / Є.В. 

Заїка, О.Є. Митроченко, Є.В. Жорник. - Харків : ХНУ імені В.Н. 

Каразіна, 2013. - 119 с. 

8. Ильин Е.Л. Мотивация и мотивьі: Учеб. Пособие / Е.Л.Ильин. - СПб.: 

Питер, 2003. -508 с. 

    9. Камінська О.В. Психологія інтернет-залежності : монографія / 

О.В. Камінська. - Житомир : Видавництво ЖДУ ім. І. Франка, 2015. - 339 с. 

10 .Костюченко О.В. Перцептивні основи образу світу у студентів / О.В. 

Костюченко. - Київ : Інтерсервіс, 2013. - 442 с. 

11 .Максименко С.Д. Розвиток психіки в онтогенезі. У 2-х т. / 
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С.Д.Максименко. -К.: Форум, 2002. 

12..Малімон Л.Я. Психологія особистісної безпорадності студентів: 

монографія / Л.Я. Малімон, Т.І. Дучимінська. - Луцьк : Вежа-Друк, 2015. 

- 190 с. 

13.Маслоу А. Мотивация и личность /А.Маслоу; [пер. с англ. Т. Гутман, Н. 

Мухина]. - 3-є изд. - Москва ... [и др.] : Питер, 2009. - 351 с. 

     14.Меднікова Г.І. Становлення особистісної зрілості студентів 

/ Г.І. Меднікова. - Харків : ХНПУ, 2015. - 287 с. 

14 .Мілютіна К. Технологія попередження конфліктів / К.Мілютіна. - К.: 

Главник, 2007. -128 с. 

16. Педагогіка вищої школи. Навчальний посібник / За ред. 3. Курлянд. 3-є 

вид., перероб. і доп. - К.: Знання, 2007. - 495 с. 

17. Психологія спілкування : навчальний посібник / [Л.О. Савенкова ... [та 

ін.] ; за загальною редакцією Л.О. Савенкової. - К.: КНЕУ, 2015. - 309 с. 

18. Тищенко В.М. Викладач вищої школи : феномен професії :феномен 

професії : монографія /В. Тищенко. - Львів : Сполом, 2006. - 396 с. 

19. Федорчук В.М. Соціально-психологічний тренінг «Розвиток 

комунікативної компетентності викладача» : Навч.-метод, посібник / В.М. 

Федорчук. - Кам’янець-Подільський : Абетка, 2003. - 239 с. 

20. Філоненко М.М. Психологія спілкування : підручник / М.М. Філоненко. - 

К.: Центр учбової літератури, 2008. - 223 с. 

21 .Фіцула М.М. Педагогіка вищої школи :навчальний посібник / М.М. 

Фіцула. 2-е вид., доп. - Київ : Академвидав, 2010. - 454 с. 

22 .Фрейд 3. По ту сторону принципа наслаждения ; Тотем и табу ; «Я» и 

«Оно»; Неудовлетворенность культурой / 3. Фрейд. - 2-е изд., 

стереотипнеє. 

- Харьков; Бєлгород : Клуб семейного досуга, 2014. - 477 с. 

23. Фройд 3. Вступ до психоаналізу / 3. Фройд ; [переклад з нім. П. Таращука]. 

- Харків : Клуб^сімейного дозвілля, 2015. - 478 с. 

24. Хьелл Л.А. Теории личности : основные положення, исследования и 

применение : [учебное пособие для студентов высших учебных заведений, 

обучающихся по направленню и специальностям психологии] / Л. Хьелл, Д. 

Зиглер. - 3-є изд. - Москва, и др. : Питер, 2014. - 606 с. 

25 .Юнг К.Г. Архетипи і колективне несвідоме /К.Ґ.Юнг ; з нім. перекл. К.Котюк ; 

наук. ред. укр. вид-ня О. Фешовець. - Львів: Астролябія, 2013. - 587 с. 

 

 Інформаційні ресурси 

1. Бібліотечно-інформаційні ресурси — книжковий фонд, періодика та фонди на 

електронних носіях бібліотеки ЛНУП, державних органів науково-технічної ін-

формації, наукових, науково-технічних бібліотек та інших наукових бібліотек 

України: 

 Львівська національна наукова бібліотека ім. В. Стефаника НАН України, 

вул. Стефаника, 2; тел. 274–43–72. 

http://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9A%D0%BD%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4&action=edit&redlink=1
http://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9&action=edit&redlink=1
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 Львівська обласна наукова бібліотека, проспект Шевченка, 13; тел. 274–02–

26. 

 Наукова бібліотека ЛНУ ім. І. Франка, метод. відділ, вул. Драгоманова, 17; 

тел. 296–42–41. 

 Центральна міська бібліотека ім. Лесі Українки, вул. Мулярська, 2а; тел. 

272–05–81. 

 

2. Електронні інформаційні ресурси мережі Інтернет з переліком сайтів: 

Базова та допоміжна література розміщена в електронній бібліотеці на інтернет-

ресурсі: www.psytopos.lviv.ua 

 http://psylib.kiev.ua/;  

www.psychology.net.ru; 

 http://lib.pu.if.ua. 

 – Сайт наукової бібліотеки Прикарпатського національного університету ім. Ва-

силя Стефаника. 

 http://www.pu.if.ua/depart/PedagogicalPsychology/ua/4228/ - кафедра педагогічної 

та вікової психології.  

3. http://www.nbuv.gov.ua/- Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадсько-

го. 4. http://hklib.npu.edu.ua/- Наукова бібліотека національного педагогічного 

університету ім. М.П. Драгоманова. 

 5. http://www.koob.ua /- електронна бібліотека «Куб».  
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